

梅城报

2018年6月1日 星期五 农历戊戌年四月十八 第966期
刊号:CN-35(Q)第0065号 电子邮箱:MQMCB@163.COM 闽清新闻网:www.mqxww.com
中共闽清县委宣传部主管 闽清县新闻中心主办 梅城报社出版

FUJIAN HAIXIA BANK 福建海峡银行
防范金融风险,追求美好生活
远离非法集资,守住“钱袋子”
抵制盲目投资,远离非法金额

存款有保障 轻松赢收益
个人结构性存款
4.1% 存入日 2018.06.01-06.07 起息日 2018.06.08 到期日 2018.07.09 期限 31天
4.8% 存入日 2018.06.01-06.07 起息日 2018.06.08 到期日 2018.12.10 期限 185天
5.0% 存入日 2018.06.01-06.07 起息日 2018.06.08 到期日 2019.06.10 期限 367天
预约热线:0591-22338857 15980252532
行、柜、手机、网银、网上、银、存、金、额、5、万、支、取、手、机、银、行、网、上、银、行、柜、面、购、买。

2018年县双拥工作成员扩大会议要求 让我县双拥工作再上新台阶

本报讯 6月1日,闽清县召开2018年县双拥工作领导小组成员(扩大)会。会议回顾总结去年全县双拥工作情况,对今年的双拥工作进行了部署。县委书记、县双拥领导小组组长许用贵出席会议并讲话,县长、县双拥领导小组副组长陈忠霖,县委常委、县人武部政委张光增,副县长张文裕,东部陆军第73集团军86旅副政委许新峰、信息化保障旅政治工作部副主任陈中元、驻梅部队官兵代表,县直相关部门、村居负责人等参加了会议。

许用贵指出,闽清县历届县委县政府高度重视双拥工作,闽清拥有优良的双拥工作传统。他对过去一年里,部队对地方的建设给予强有力的支持表示衷心的感谢。他说,驻梅部队在防汛防台、森林防火、抢险救灾、维稳安保等各方面给予闽清坚强的支持,稳固的保证,历历在目。许用贵强调,闽清去年再获“省级双拥模范城”称号,今后应该继续保持好过去“六连冠”的传统,争创工作要持续不断链,把闽清的双拥工作荣誉保持下去。新时代对工作提出了新要求,新任务与新目标,军地双拥工作迎来了新挑战。他说,做好闽清双拥工作各级各有关部门要在思想上强化认识,强化服务军队的意识,加强军地沟通,解决好拥军优属、优抚安置等问题,积极帮助驻梅部队解决好军属就业、子女就读等问题。今年要开展接地的“共建、共享、共发扬”双

拥活动,有关部门要走进部队,深入部队,了解部队官兵的苦与乐,积极主动为部队解决问题。部队的事,要特事特办,真抓实干,马上就办。要让军人成为全社会崇高的职业,让我县的双拥工作再上新台阶。陈忠霖在讲话中要求有关部门要把会议精神传达好,落实到各项具体工作中,要在全县营造良好的双拥工作氛围,认真总结几十年的双拥工作经验,开展接地的“共建、共享、共发扬”双拥活动,要不断拓展内容与领域,努力为驻梅部队官兵、军属排忧解难,为军地共享美丽闽清做出新贡献。(本报记者 吴广钟)

收听收看国务院、省、市安全生产电视电话会议

本报讯 5月31日,我县组织收听收看国务院、省、市安全生产电视电话会议,并进行我县安全生产工作部署,要求要切实按照会议要求抓好贯彻落实。县领导陈忠霖、江泳、林志斌、黄斌、杨大兴、陈婉霞、张凯、张文裕、高理奎等出席会议。

在依次收听收看国务院、省、市安全生产电视电话会议后,县长陈忠霖进行了贯彻部署。他强调:一要切实按照中央出台的《地方党政领导干部安全生产责任制规定》以及“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,阶段性地开展安全生产大排查大整治,做到重心下移、关口前移,及时发现问题、紧盯问题,把问题解决在基层,把事故消除在萌芽状态。二要切实抓好夏季安全生产工作,重点抓好防汛、消防、道路交通、校园、燃气、建设施工等方面的安全工作,同时严格开展电动车、摩托车消防安全专项整治、公共场所用电安全专项整治以及汛期安全专项整治三个专项行动。三要严格落实安全生产责任制,各有关部门要统一思想、落实部署,为加快实现闽清跨越赶超提供一个平安和谐的发展环境。

陈忠霖到县陶瓷孵化器公司调研

本报讯 5月29日,县长陈忠霖带领县直有关部门负责人前往白金工业园区陶瓷孵化器公司开展调研活动,研究陶瓷孵化器园区创新发展问题。

当天上午,陈忠霖一行先后察看了入驻公司的陶研所、双创中心和陶瓷质量检测中心等,认真听取相关负责人的情况介绍,详细了解陶瓷孵化器公司的运营情况。目前,陶瓷孵化器园区已完成一、二期项目建设,完全具备了招商、引商,孵化培育优质企业的条件,当前县陶研所、陶瓷质量检测中心、县创业创新示范中心及众多企业已入驻,初步形成了产业创新发展的雏形。但园区的经营管理、制度建设、配套设施总体滞后,产业氛围、集群效应未全面形成,资源的利用率和商业带动作用偏低,未能全面承担企业孵化、科研创新、培育高优企业的职能。

座谈会上,陈忠霖认为,改革创新势在必行。他要求,要坚定改革决心,可以探讨陶瓷孵化器公司在管理上的归属问题,公司及相关部门要敢于、善于通过改革解难题,向改革要质量、要效益。要谋定而后动,强化顶层设计,提高决策的科学性,稳步推进园区及相关单位的改革工作,有效降低改革风险。要健全完善管理制度,学习周边地区成功做法,先进经验,紧密结合闽清实际,加快完善孵化器园区各项制度,建立起科学、完备、管用的人聘及退出机制,园区公租房管理制度等,全面规范园区经营管理工作,加快制订行业政策及惠企政策,吸引发展前景好、成长性强的企业入驻;加强人才保障,抽调骨干力量,抓好各项改革和建设工作。要全面加强管理,对园区内部企业重新进行梳理、整理,加强园区日常管理,强化公共服务平台建设,加强人员培训。要做优做强,积极创新发展,创新运营理念,各相关部门、单位统一思想,各负其责,加强配合,形成合力,加快园区三期项目建设,为及时引进高效的企业奠定坚实的基础。(本报记者 王广兰)

加快推进美丽乡村建设

本报讯 5月29日下午,我县召开2018年美丽乡村建设暨农村污水垃圾治理、公厕建设工作推进会。县领导陈忠霖、江泳、张文裕,以及县直相关部门领导、各乡镇镇长、7家设计单位负责人等参加会议。

开展“六一”节慰问活动

本报讯 6月1日上午,县委书记许用贵走访了城关小学、城关幼儿园与天儒中学,看望“六一”节中的中小师生,为广大师生送上一份“六一”节礼物。

在城关小学,许用贵深入到教室中与进行“六一·舌尖上的闽清”主题活动的小朋友们一起体验闽清的美食,分享“六一”的快乐。许用贵对城关小学师生围绕县委县政府“三大一强”战略围绕闽清本土美食、山水特色等乡情教育融入到课堂的做法表示赞赏与肯定,对日常教学中存在的短板问题进行了详细了解。



6月1日晚,由县教育局主办的“阳光下成长”2018年校园艺术展演暨庆“六一”晚会在县会堂举行,来自我县多所小学、幼儿园的小朋友参加了文艺演出。晚会在欢快、热闹的氛围中进行。在炫幻的舞台灯光下,舞蹈节目精美绝伦,合唱节目同样和谐动听,小天才的钢琴独奏给观众带来无比的震撼,《凉凉》演绎着书法与古筝的完美结合,《龙腾虎跃》展示着中华武术与非遗文化,还有时装表演、戏曲、音乐剧、经典诵读等节目相继登台亮相。孩子们可爱的笑脸、精彩的演出感染了在场观众,更赢得了他们的阵阵掌声。晚会在歌舞《我也有个中国梦》中落下帷幕。(本报记者 王广兰)

收听收看省、市机关效能建设工作视频会议并部署全县机关效能工作

本报讯 6月1日下午,我县组织收听收看省、市机关效能建设工作视频会议。会议通报了2017年度全省、全市绩效考评情况,并就今年全省、全市绩效考评工作进行了再安排再部署。省市视频会议结束后,县长陈忠霖随即主持召开全县机关效能建设工作会议。县领导林志斌、余颖凌等出席会议。

陈忠霖在会上提出了三点要求,一要肯定成绩,凝聚发展合力。行政效能要持续优化,绩效管理要更加规范,效能督查要深入开展。二要正视问题,明确改进方向。县效能办会同各责任单位,分析原因,找准问题,有的放矢地开展工作的,争取今年取得较好名次。三要突出重点,提升工作实效。要做优政务服务,强化效能督查,优化绩效评估,健全工作机制。要以改革的精神,务实的作风,马上就办、真抓实干,进一步优化投资发展软环境,努力开创工作新局面,为建设环境更美、品质更好、功能更全、服务更优的闽清做出更大贡献。(本报记者 吴俊青)

县政协举办专题委员学习会

本报讯 6月1日,县政协邀请省委党校省行政学院教授林建华为我县政协委员举行专题讲座。县政协主席毛行青、副主席陈峰、黄道立、谢养书以及政协委员等近百人参加学习会。

林建华教授以“深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,从不同角度审视新时代思想发展的历史方位,多方位阐释新时代内涵与马克思主义的关系以及其丰富内涵和历史地位。林教授的讲座既有理论高度,又贴近实际,指导与会委员如何进一步用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,更好地去履行一名政协委员应尽的义务和职责。(本报记者 王广兰)

省科协领导莅梅调研 基层科协组织建设

本报讯 5月25日,省科协副主席鲁伟群率省科协一行八人莅梅,深入我县橄榄行业协会久源橄榄种植基地、白樟镇等地就基层科协组织建设工作情况开展调研。市科协副调研员黄珍妮,县委常委、副县长林志斌等陪同调研。

漫山杨梅红 香甜引客来

又到杨梅成熟季节,在池园镇店前村,漫山遍野的杨梅果密密匝匝的缀满了树枝。杨梅种植大户黄金明家的近百亩杨梅也进入了最佳采摘期,县内外游客纷纷前来尝鲜。这种体验式的采摘方式深受游客们的青睐。

筹备成立南平闽清商会

本报讯 5月29日下午,县委常委、统战部部长郑晓春和县工商联副主席候选人郭嘉赴南平市和南平市闽清商会筹备组对接南平市闽清商会成立事宜。

关于杨梅园今后的发展,黄金明有着自己的想法。他打算继续扩大种植规模和杨梅种类,满足更多人的个性需求,以提高市场竞争力。目前,他增加了三亩地用来实验种植“红珍珠”杨梅,这种杨梅比起东魁杨梅,个头小,颜色红,如果种植成功将可以丰富杨梅的种类。

筹备成立南平闽清商会

南平市与闽清县有着深厚的历史渊源关系,闽清籍在南平市工作和生活的乡亲历经三代,人数达到十万人。他们在各行各业为南平市的经济建设作出了巨大的贡献。尤其是改革开放后,闽清县又有许多企业家到南平经商办企业,他们投资领域广泛,行业涵盖工业、农林畜牧业、电器、服装、机械制造、印刷、房地产、商贸和服务行业等。南平市闽清商会的成立能加强政府相关部门和南平市闽清籍企业家之间的沟通交流,为闽清籍企业家搭建资源共享的平台;同时发挥十个异地商会的资源优势,打造“大商会”平台,充分发挥“三个闽清”的排头先锋作用。

“我非常爱吃酸甜口味的杨梅,杨梅特别符合我的口味,之所以到现场来自己采摘,就是因为有趣好玩。”正打算下山的黄女士提着满篮的杨梅说,吃杨梅就要吃一个“鲜”度,只有亲自来自园体验了才过瘾。“我这次摘了有三四斤,都是精挑细选的,打算带回家给家人尝尝鲜。”

漫山杨梅红 香甜引客来

“今年由于天气好,杨梅比去年上市得早。从昨天正式开采,采摘期大概有半个月时间。”黄金明介绍说,今年的杨梅长势格外的好,个个饱满,大如乒乓,酸甜可口,即使天天看还是让人垂涎欲滴。“去年产量只有十吨,看这个长势,预计今年产量可以达到十二三吨,我是非常满意的。”说着,黄金明露出了满意的笑容。

“目前杨梅的销路是不成问题的,昨天一天采摘了七八百斤,全部卖出去了。我们目前是以游客体验式采摘为主,也接受微信订单。我们在县城和各乡镇都设有专人负责接单、送货,一般是当天采摘的当天销售,以保证新鲜度。”黄金明说,现在每天产量基本上是供不应求的,很多客人都是常客、回头客。

下一步县工商联将进一步主动对接,做好前期服务工作,积极推动南平市闽清商会尽快成立。(县工商联)